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  پنجم: بسمه تعالی                                                کلاس:                                                                   نام خانوادگی            

    4/12/97ادبیات   :تکلیف شبتی بحرالعلوم                            دبستان غیردول:                                                                         نام    
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

  ؟نمی باشد) صفت+ موصوف (کدام گزینه ترکیب وصفی . 1

    مادر دلسوز)  4  همسر ناتوان)  3  دست ستاره)  2  شوهر مهربان)1

   دیده می شود؟اشتباه املایی در نوشته ي زیر چند .2

  حالا باید گوسفندي را که نظر کرده ایم، «: عبداالله دست ستاره را که تازه از بستر بیماري برخواسته بود، گرفت و گفت

  ».قربانی کنیم

    غلط  4( 3  غلط  3( 2  غلط  2( 1 . هیچ غلط املایی ندارد)1

   منادا را در کدام گزینه مشاهده نمی کنید؟.3

   .او کارش از این حرف ها گذشته است!  بانوي من)1

    اي خداي بزرگ، این پسرك نازنین من،در این دو سه ماهه، راه چند ساله را پیموده است؟)2

   . خواجه، این کمی بی انصافی در حقّ من و حسین است)3

   . عبداالله، لبخندي زد و پاسخ سؤال ستاره را داد)4

  املاي کدام واژه صحیح می باشد؟. 4

   ن دیده گا)  4  سپاس گذار)  3  واگذار)  2  بی انسافی)1

  ؟نمی باشد کدام واژه فعل .5

    بجوییم)  4  حیرت زده)  3  اندیشید)  2  درخشید)1

  است؟قافیه ي بیت زیر کدام گزینه . 6

  »هرکسی از علم و هنر، سود برد                    راه به سر منزلِ مقصود برد«

    علم و هنر)  4  سود، سر)  3  سود، مقصود)  2  برد، برد)1

7.»به چه معناست؟»د مانند دیدن؟شنیدن، کی بو  

   . دیدن پدیده اي بسیار مهم ترو مؤثرتر از شنیدن است)                                        2  شنیدن کار مهمی است مثل دیدن)1

    اول شنیدن بعد دیدن)                                                  4 . شنیدن و دیدن مهم است)3

   است؟نادرستکدام جمله در مورد ابوعلی سینا .8

   . کتاب هاي معروفش شفا و قانون بود)                                                        2  نام پدرش، عبداالله بود)1

   . او معلم بسیار فداکاري براي دانش آموزان بود)                                                       4 . نام مادرش، ستاره بود)3

  سروده ي کیست؟» چشمه و سنگ«شعر .9

    فردوسی)  4محمدجواد محبت )  3  محمدتقی بهار)  2  سعدي)1



   معنی شده است؟نادرستکدام گزینه . 10

   .براي کندن ایستادگی و پافشاري کرد:  به کندن دراستاد و ابرام کرد)1

   .فقط باید از مرگ ناامید و مأیوس شوي:  که از یأس جز مرگ ناید به بار)2

   .در برابر سیل زورمند هم تکان نخوردممن :  نجنبیدم از سیل زورآزماي)3

   .در راه ناگهان به سنگی برخورد کرد:  به ره گشت ناگه به سنگی دچار)4

   تعداد جمله را دارد؟کم ترینکدام مصرع .11

    به کندن دراستاد و ابرام کرد)                                           2  بسی کند و کاوید و کوشش نمود)1

    نجنبیدم از سیل زورآزماي)                                           4 دور اي پسر:  زدش سیلی و گفت)3

  در مصرع زیر نهاد کدام است؟. 12

  »نشد چشمه از پاسخ سنگ، سرد«

    پاسخ)  4  سرد)  3  سنگ)  2  چشمه)1

   وجود دارد؟متضاددر کدام مصرع کلمه هاي .13

    شود سهل پیش تو دشوارها)                                               2 .ن دراستاد و ابرام کرد به کند)1

    گرت پایداري است در کارها)                                          4  بسی کند و کاوید و کوشش نمود)3

  براي کدام کلمه مخفف، صحیح نوشته نشده است؟. 14

   بسیار:  بسی)  4 اگر تو:  گرت)  3 خزان:  کزان)  2 راهی: ی ره)1

  اگر کلمه هاي زیر را به ترتیب حروف الفبا مرتب کنیم، اولین و آخرین کلمه کدام است؟.15

  هیجان، ماهر، پشتکار، طبیب، هرگز، واژه

    پشتکار، هرگز)  4  پشتکار، هیجان)  3  طبیب، واژه)  2  هیجان، هرگز)1

  نسبت بین کدام دو کلمه با بقیه متفاوت است؟.16

    بالین و بستر)  4  ستوه و ستون)  3  نکوهیده و ناپسند)  2  ماهر و زبردست)1

  در کدام گزینه مفعول وجود دارد؟. 17

   دوار برو کارگر باش و امی                                             2(  که از یأس جز مرگ ناید به بار)1

    به ره گشت ناگه به سنگی دچار)                                            4  کز آن سنگ خارا رهی برگشود)3

  ؟نهاد در کدام گزینه به درستی مشخص شده است.18

    فرو ریختدیدگان ستاره اشک شوق از )1

   کوهسار جدا شد یکی چشمه از )2

   سرد از پاسخ سنگ، چشمه نشد )3

   . نگریستحسین طبیب حیرت زده به چهره ي )4

          


